







БЕЗУСПЕШНЫЕ ПОПЫТКИ КОНТРОЛЯ НАСТАУПЛЕНИЯ.

Париж, 28-IV. (ИТА). Агентство Гаваса сообщает: «Попытки контр-наступления германцев с целью вновь овладеть плато Шампейн-де-Дамь были произведены на минувшем масштабе, но отличались также же уверенностью как и в предыдущие дни. Новому наступлению, приближаясь день, когда немцы, отброшенные со склонов, спускающихся к Шанте, откажутся от безлюдных и дорого стоющих позиций, не приносимых ему никакой выгоды. В течение дня французы овладели небольшими укреплениями в районе Шавре, откуда немцы пытались их отбросить, расширив сию укреплений на склонах, спустившись к обсерватории Вокзарт и продвинувшись еще к северо-западу от Рейса, вдоль дороги в Ланж, угрожая форту Вричонт. То обстоятельство, что в Магенди со стороны немцев, несмотря на ожесточенное сопротивление неприятеля были достигнуты все поставленные ими цели, доказывает, что союзная армия на восток, как и на запад сохраняет за собою инициативу. «Petit Parisien» воспроизводит сообщение исходящее из Швейцарии, согласно которому неприятель за первые четыре месяца 1917 г. потерял 3.000 орудий, и высказывает сожаление, что неприятель не имел возможности заменить эти орудия пушками».

РЕЗУЛЬТАТЫ ПОДВОДНОЙ ВОЙНЫ.

Париж, 27-IV. (ИТА). Отчет о движении судов во французских портах, о потерях торгового флота и о числах поданных нападений неприятеля за неделю, до полудня 23 апреля, представляется следующим: «Судов всех национальностей выместилось более 100 тонн, за исключением рыболовных и работных судов, вошло на порты 930. Потоплено или затонуло от мин французских судов выместилось 1600 тонн или выше—одно, менее 1600 тонн выместилось—семь. Повреждено безразрушительно нападением подводных лодок 6 французских судов. Потоплено 5 французских рыболовных судов. (Аг. Гаваса).

РАЗВЯЗКА ЦЕПЕЛЛИНА НАД Голландией.

Копенгаген, 27-IV. (ИТА). «Berlingske Tidende» сообщает из Роттердама: «Германский самолет пролетел над городом Девентера и Цюффена, произнося разрывку голландских и цюффенских листов при помощи прожекторов. Цепеллин был повернут обратно, но удалился неспешно за германскую границу».

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ СОВЕЩАНИЯ В Стокгольме.

Стокгольм, 27-IV. (Соб. кор. ИТА). Шведское телеграфное агентство сообщает: «Постановлено, что совещание с германскими представителями меньшинства будет происходить 2, 3 и 4 мая, а совещание с представителями финской социал-демократии—5 и 6 мая. Дни совещаний с остальными социал-демократическими партиями будут объявлены позже».

Германские социал-демократы и Стокгольмская конференция.

Стокгольм, 28-IV. (Соб. кор. ИТА). Из Берлина сообщают: «Сегодня германского соц-дем большинство, избранные для участия в стокгольмской конференции, предпочитают выехать в Стокгольм лишь после начала главной конференции, т. е. не ранее начала мая. Она считается подготовительной работой малозначительного значения по сравнению с главной конференцией, которая состоится в Стокгольме на 15 мая. Делегаты меньшинства выказывают в Стокгольме намерение выехать».

Новая Циммервальдская конференция.

Стокгольм, 27-IV. (ИТА). Международная социалистическая комиссия в Берне, которая находится в пути в Стокгольм, членом федерального совета Роберта Гримма, послано партиям и группам, принимающим участие в комиссии, приглашение следующего содержания: «Циммервальдская международная социалистическая бюро созвала международную социалистическую конференцию в Стокгольме на 2 мая. В дальнейшем срок созыва конференции будет перенесен на 2 мая. В подготовительных работах, этой конференции принадлежит участие также и секретариату международной социалистической комиссии. Конференция имеет целью бороться на основании принципов на предыдущих международных конференциях с организационными и идеологическими проблемами».

Обвинение в погроме.

Одесса, 28-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). По предложению следственной комиссии, высказавшей предположение о том, что погром в высших должностных лицах, прокурор запросил общественный орган о случаях переправа в период 1905—1917 гг. для противных должностных лиц, совершивших преступления, вызывавшие недовольство среди общества. В список лиц, подлежащих суду, внесены Нейгарда, как инспирировщик октябрьского погрома.

Ликвидация беспорядков.

Одесса, 28-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). Крестинская секция отправлена в район Вирзулы агитаторов для успокоения крестьян, насилие захвативших крестьянские несаевские поля. На почве захвата возникли аграрные беспорядки, впрочем, однако, ликвидированные милиционными соглашениями.

Преследование евреев.

Одесса, 28-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). Из Румынии сообщают об усилившихся там преследованиях евреев, принявших характер систематич. террора.

Упоминание в Хамадане.

Тегеран, 27-IV. (ИТА). По сведениям стокгольмских газет, благодаря принятым на днях военными властями мерам, в Хамадане, где жители были встревожены известиями со стороны немцев о русских солдатах, переправляемых в свои дома, и пренебрежении своими обязанностями, лишь замедляется усугубление. Заключившая было совет единичных служащих грабежа базары снова открылись. Коммерсанты и другие состоятельные лица, укрывшиеся в бегстве в английские консулаты, покинули таковые и вернулись к своим мирным занятиям.

Уничтожение складов вина.

Саратов, 28-IV. (ИТА). Военным комитетом уничтожено до 30 складов вина. В некоторых предприятиях обнаружены потайные погреба, в которых хранились десятки тысяч бутылок вина и коньяка, не зарегистрированных в установленном порядке.

Польская армия.

Минск, 28-IV. (ИТА). Польский войсковой штаб в интересах точного освещения вопроса о польской армии принял следующее решение: «Формирование польской армии необходимо, однако, оно может быть поставлено в России лишь всеми организациями польского и военных лиц по согласию с представителями польской эмиграции. Вопрос о выделении средств польской армии является в настоящее время предметом переговоров между представителями польской эмиграции и представителями польской эмиграции. 1) польская армия не может быть поставлена против польских полков. 2) офицерский состав польской армии должен быть польским. 3) регулярная польская армия подчиняется верховному главнокомандующему русскими армиями исключительно лишь в стратегическом отношении и может быть использована лишь в чрезвычайных на австро-германском фронте против австрийского врага».

Съезд Кавказской армии.

Тифлис, 25-IV. (ИТА). Второй день съезда Кавказской армии. Обсуждается текущий момент и тактика. Настроение съезда оптимистическое, деловое. На общем собрании выступили большинство классовые интересы, но их и делитесь заявления не вызывают сочувствия съезда. Говорящие за себя, представители соц-революционеры, военный чиновник Березов, меньшевики Войничевский и Кучава, лейб-медик полковника Ротштейн, движущий силой революции, тапшиса не в среде только трудовой массы, но и в среде либеральной буржуазии; они признали все партии и единую и всемирную поддержку Временного Правительства, пока оно идет по пути, указанным демократией. Съезд встретит речь ораторов горячими рукоплесканиями. Съездом поднят вопрос о речевом материале Черноморского флота: «Я сам удерживаю, — сказал он, — и после войны, во время созыва Учредительного Собрания, буду требовать саморепрезентации Украины, а равно и представителей аналогичных требований других, составляющих Россию национальностей. Но в данный момент наша общая война требует единения всех ее сил. Она и ее свободой грозит выжить Вильгельма, — будем, поэтому, все партийные расхождения и сплетни возвести для свершения общего дела, а уже потом, выставив наши доводы «Демократическая республика», «Земля и воля», «Самоопределение национальностей».

Лишение земель дезертиров.

Харьков, 27-IV. (ИТА). Многие помещичьи хозяйства Харьковской уезды лишены права на получение земельной земли, дезертиров, покинувших свои участки.

Законпроект об армии в Вашингтоне.

Вашингтон, 28-IV. (ИТА). На конференции союзников ратно возможно скорее внести на обсуждение конгресса законопроект об армии. Поправка, разрабатываемая французскими военными властями для французского фронта, исключена из бюджета. Возраст для частичного набора определен от 21 года до 35 лет, включительно. (Аг. Рейтера).

Оваши Жофру в Америке.

Нью-Йорк, 27-IV. (Соб. кор. ИТА). Приветствуя французских гостей в Нью-Йорке, «New York Times» пишет: «Наша земля будет с гордостью разрабатывать своим гостям, что мы видели Жофру в Нью-Йорке. Когда маршал Жофру, выйдя из «Imperial Hall», совершил триумфальное шествие по городу среди бурных приветствий, вбрызгавших нас водой, мы видели, что генерал Вашингтон встал из гроба, чтобы приветствовать великого французского солдата, величие его доблести и смелости, чтобы почтить эту распу паровозов и их надежду на свободное самоуправление и на будущую цивилизацию».

Победа синейферров на выборах.

Лондон, 27-IV. (ИТА). Выиграв выборы синейферров Мэри-Гиннес, отбывающий в настоящее время тюремное заключение, на дополнительных выборах в парламент получил 498 голосов, тогда, как за Мэри-Гиннес, официальная представительница партии ирландских националистов, подано всего 48 голосов.

Избирательные округа в Германии.

Стокгольм, 28-IV. (Соб. кор. ИТА). Из Берлина сообщают: «Комиссия реформы по пересмотру конституции большинством 16 против 9 голосов приняла внесенное фракцией прогрессистов предложение, согласно которому избирательные округа должны быть сгущены в населенные предостаточно соответствующим увеличенному числу мандатов».

На мѣстах.

В Черноморском флоте. Севастополь, 27-IV. (ИТА). Возвращение судового комитета линейного корабля «Георгий Победоносца» к поддержке Временного Правительства, с выражением горячего приветствия, встретил в Севастополе флот. В течение первого же дня в Севастополе присоединился почти весь флот.

Московская жизнь.

Следствие над старой властью. В Москве образована комиссия по расследованию преступлений старой власти. Во главе комиссии стоят Н. М. Крыжаник и С. Ш. Орловский. Конференция с-р. Овончая свои занятия областная конференция с-р. Принять ряд резолюций, между прочим, о земельном и продовольственном вопросах. Наибольшее внимание заслуживают резолюция по продовольственному вопросу. «Общее положение продовольственного вопроса, — говорится в резолюции, — всецело обусловлено войной и не может быть наложено без ликвидации последствий. Отсюда можно сделать вывод, что ликвидация последствий войны должна быть делом государственной необходимости, а не делом частной инициативы. Обеспечение вопроса в последние месяцы, поставившее в безвыходное положение потребителя хлеба и обывателя, грозит анархией и, как следствие, ея, реакцией. Отсюда демократия — сущность хлеба революции. Обеспечение хлеба введено хлебной монополией, сразу нарушившей взаимный торговый механизм. При явном противодействии торговому классу, хлебная монополия грозит превратиться, чем бы были бы нарушены интересы рабочего класса. Задача рабочей монополии — поддержать закон о хлебной монополии и принять самое живое участие в создании организации продовольственных комитетов от городских до волостных и сельских, требующих от Временного Правительства, чтобы оно немедленно стало стоять в тесной связи с помещиками. Так как хлеб продовольственного дела стоит в тесной связи с помещиками, то задача организации трудового крестьянства на мѣстах — вести борьбу с помещиками; если таковые не хотят оставаться невольниками помещиков, то они должны взять в свои руки обработку посевных земель».

Земля и воля.

Вчера, 27-го апреля, в переполненном зале в Большом театре открылся съезд артистов и флота и союзов в Петербурге 8 мая верховнейшего съезда офицерского и солдатского общества на объединенной платформе организационной революционной демократии. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие.

Великобританский посланец в Дюнонне.

Великобританский посланец в Дюнонне Бьюкенен относительно интересов в воскресенье выписал «Русской Воле» от 27 апреля с. г. категорически заявляя, что союзники никогда не имели в мысли обратиться к Японии с целью побудить ее оказывать давление на естественный ход событий в России. Итальянское посольство получило от итальянского консула в Москве категорическое опровержение по поводу интервью, которое газета «Рассвет Утро» прислала консулу Газаррели.

Исполнительный Комитет и Коалиционное министерство.

28 апреля с. г. 11 час. утра вышло заседание Исполнительного Комитета Совета Рабочих и Солдатских Депутатов по вопросу о коалиционном министерстве. На заседании присутствовали делегаты московского совета рабочих и солдатских депутатов. Обсуждался вопрос о выделении дилетантов и горячих ребят, продолжавших до позднего вечера. Исполнительный Комитет не выносит вопроса об обсуждении и перенес его на следующее заседание.

Отъезд Исполнительного Комитета Совета Раб. и Солд. Депутатов.

За последние дни в городе было несколько случаев захвата частных помещений отъезжающих в армию и в группы. Делегаты вновь флажок анархизма, эти лица и группы являются поводом для беспокойства на разрушение Исполнительного Комитета Совета Рабочих и Солдатских Депутатов. Исполнительный Комитет, подтверждая свои прежние решения, заявляет: 1) никаких разрушений на частных помещениях частных помещений и частной собственности Исполнительный Комитет считает преступным для дела революции, ибо они являются дезорганизацией и смуты и создают удобную почву для анархической деятельности тех же личностей и провокаторов. 2) самолично уничтожить такие захваченные помещения воли революционного народа и победившей контр-революции. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов, протестуя против интронизации русских в Англии.

Земля и воля.

Кредитный инспектор министерства финансов составлена весьма интересная сводка сравнительных сведений о ходе поземельных в земл. свобод и на два предшествующих года. За первые 20 дней июня 5 1/2% военный краткосрочный заем 1916 г. дал 313.081.050 руб., заем второго выпуска декабря 1916 г. дал за первые 20 дней июня — 258.836.250 руб. Между тем заем свобод по предварительным, еще неположенным сведениям дал за те же 20 дней 608.368.900 руб., т. е. сумму в два раза превосходящую по сумме предшествующих лет.

Верховный суд.

Обсуждая заявление Иск. Ком. петербургского совета офицеров, депутатов армии и флота о созыве в Петербурге 8 мая верховнейшего съезда офицерского и солдатского общества на объединенной платформе организационной революционной демократии. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие.

Следственная комиссия в Ялте.

Ялта, 27-IV. (ИТА). По поводу трехдневного судебного заседания в Ялте бывшие великие князья и великие княгини приговорены к контр-революции и о существовании секретного радиографа, в Ялту прибыла в двух крейсерских из Севастополя следственная комиссия в сопровождении 500 матросов и солдат. После совместного заседания комиссии с местными властями, были прекращены действия телеграфа и телефона, отключены гостиницы и электрическая станция и произведены тщательные обыски в имениях Петра Николаевича, Марии Фердинандовны, Николая Николаевича, Анастасии Николаевны, Александра Михайловича, предводители дворянства Попова, графа Ностина и бар. Розова. Осмотрены также Козмодемьяновский монастырь и при нем царский домик. Произведен обыск в гостинице «Россия». Выяты текущая переписка, отосланная 18 вылетов и несколько революционных листов. Результаты обыска будут выданы в Севастополе. По поводу вылета в Ялту комиссар следственной комиссии высказывают предположение, что комитет был в ней не охваченного преуспевающего. Личному задержанию никто не подвергался, так как для ареста не было никаких оснований.

Виталий С. Р. и С. Д. Плеханов.

Виталий С. Р. и С. Д. Плеханов. Виталий С. Р. и С. Д. Плеханов, бывший членом совета рабочих и солдатских депутатов, принят постановлением об обращении с протестом в Исполнительный Комитет петрогр. Совета Раб. и Солд. Деп. по поводу отъезда вест в состав комитета Плеханова как представителя группы «Единство».

Крестьяне и помещики.

Новочеркасск, 28-IV. (ИТА). Полевые работы сиюю заканчиваются. Полевая площадь, сравнительно с 1916 годом, увеличилась на одну треть, причем, главным образом, это увеличение падает на мелкие хозяйства казавок и крестьян; на помещичьих же землях, несмотря на увеличение, по сравнению с 1916 годом, большинство помещиков опасается революционного, дезорганизационного захвата революции и воздерживается от обработки полей.

Крестьяне о твердых ценах.

Иркутск, 28-IV. (ИТА). На общем собрании крестьян Горской волости, Арзамасского уезда, вынесены постановления признать твердые цены на хлеб приемлемыми, но перенести хлеб на эти цены на основании установления твердых цен на мануфактуру, кожу, железо, сельскохозяйственные орудия и другие предметы крестьянского обихода, так как крестьяне, отдавая государству свои последние запасы на твердые цены, разоряются, а промышленный класс, свободный в выборе цен, наживается.

Уничтожение складов вина.

Саратов, 28-IV. (ИТА). Военным комитетом уничтожено до 30 складов вина. В некоторых предприятиях обнаружены потайные погреба, в которых хранились десятки тысяч бутылок вина и коньяка, не зарегистрированных в установленном порядке.

Московская жизнь.

Следствие над старой властью. В Москве образована комиссия по расследованию преступлений старой власти. Во главе комиссии стоят Н. М. Крыжаник и С. Ш. Орловский. Конференция с-р. Овончая свои занятия областная конференция с-р. Принять ряд резолюций, между прочим, о земельном и продовольственном вопросах. Наибольшее внимание заслуживают резолюция по продовольственному вопросу. «Общее положение продовольственного вопроса, — говорится в резолюции, — всецело обусловлено войной и не может быть наложено без ликвидации последствий. Отсюда можно сделать вывод, что ликвидация последствий войны должна быть делом государственной необходимости, а не делом частной инициативы. Обеспечение вопроса в последние месяцы, поставившее в безвыходное положение потребителя хлеба и обывателя, грозит анархией и, как следствие, ея, реакцией. Отсюда демократия — сущность хлеба революции. Обеспечение хлеба введено хлебной монополией, сразу нарушившей взаимный торговый механизм. При явном противодействии торговому классу, хлебная монополия грозит превратиться, чем бы были бы нарушены интересы рабочего класса. Задача рабочей монополии — поддержать закон о хлебной монополии и принять самое живое участие в создании организации продовольственных комитетов от городских до волостных и сельских, требующих от Временного Правительства, чтобы оно немедленно стало стоять в тесной связи с помещиками. Так как хлеб продовольственного дела стоит в тесной связи с помещиками, то задача организации трудового крестьянства на мѣстах — вести борьбу с помещиками; если таковые не хотят оставаться невольниками помещиков, то они должны взять в свои руки обработку посевных земель».

Земля и воля.

Вчера, 27-го апреля, в переполненном зале в Большом театре открылся съезд артистов и флота и союзов в Петербурге 8 мая верховнейшего съезда офицерского и солдатского общества на объединенной платформе организационной революционной демократии. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие.

Великобританский посланец в Дюнонне.

Великобританский посланец в Дюнонне Бьюкенен относительно интересов в воскресенье выписал «Русской Воле» от 27 апреля с. г. категорически заявляя, что союзники никогда не имели в мысли обратиться к Японии с целью побудить ее оказывать давление на естественный ход событий в России. Итальянское посольство получило от итальянского консула в Москве категорическое опровержение по поводу интервью, которое газета «Рассвет Утро» прислала консулу Газаррели.

Исполнительный Комитет и Коалиционное министерство.

28 апреля с. г. 11 час. утра вышло заседание Исполнительного Комитета Совета Рабочих и Солдатских Депутатов по вопросу о коалиционном министерстве. На заседании присутствовали делегаты московского совета рабочих и солдатских депутатов. Обсуждался вопрос о выделении дилетантов и горячих ребят, продолжавших до позднего вечера. Исполнительный Комитет не выносит вопроса об обсуждении и перенес его на следующее заседание.

Отъезд Исполнительного Комитета Совета Раб. и Солд. Депутатов.

За последние дни в городе было несколько случаев захвата частных помещений отъезжающих в армию и в группы. Делегаты вновь флажок анархизма, эти лица и группы являются поводом для беспокойства на разрушение Исполнительного Комитета Совета Рабочих и Солдатских Депутатов. Исполнительный Комитет, подтверждая свои прежние решения, заявляет: 1) никаких разрушений на частных помещениях частных помещений и частной собственности Исполнительный Комитет считает преступным для дела революции, ибо они являются дезорганизацией и смуты и создают удобную почву для анархической деятельности тех же личностей и провокаторов. 2) самолично уничтожить такие захваченные помещения воли революционного народа и победившей контр-революции. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов, протестуя против интронизации русских в Англии.

Земля и воля.

Кредитный инспектор министерства финансов составлена весьма интересная сводка сравнительных сведений о ходе поземельных в земл. свобод и на два предшествующих года. За первые 20 дней июня 5 1/2% военный краткосрочный заем 1916 г. дал 313.081.050 руб., заем второго выпуска декабря 1916 г. дал за первые 20 дней июня — 258.836.250 руб. Между тем заем свобод по предварительным, еще неположенным сведениям дал за те же 20 дней 608.368.900 руб., т. е. сумму в два раза превосходящую по сумме предшествующих лет.

Верховный суд.

Обсуждая заявление Иск. Ком. петербургского совета офицеров, депутатов армии и флота о созыве в Петербурге 8 мая верховнейшего съезда офицерского и солдатского общества на объединенной платформе организационной революционной демократии. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие.

Союзники и Россия.

Великобританский посланец в Дюнонне Бьюкенен относительно интересов в воскресенье выписал «Русской Воле» от 27 апреля с. г. категорически заявляя, что союзники никогда не имели в мысли обратиться к Японии с целью побудить ее оказывать давление на естественный ход событий в России. Итальянское посольство получило от итальянского консула в Москве категорическое опровержение по поводу интервью, которое газета «Рассвет Утро» прислала консулу Газаррели.

Исполнительный Комитет и Коалиционное министерство.

28 апреля с. г. 11 час. утра вышло заседание Исполнительного Комитета Совета Рабочих и Солдатских Депутатов по вопросу о коалиционном министерстве. На заседании присутствовали делегаты московского совета рабочих и солдатских депутатов. Обсуждался вопрос о выделении дилетантов и горячих ребят, продолжавших до позднего вечера. Исполнительный Комитет не выносит вопроса об обсуждении и перенес его на следующее заседание.

Отъезд Исполнительного Комитета Совета Раб. и Солд. Депутатов.

За последние дни в городе было несколько случаев захвата частных помещений отъезжающих в армию и в группы. Делегаты вновь флажок анархизма, эти лица и группы являются поводом для беспокойства на разрушение Исполнительного Комитета Совета Рабочих и Солдатских Депутатов. Исполнительный Комитет, подтверждая свои прежние решения, заявляет: 1) никаких разрушений на частных помещениях частных помещений и частной собственности Исполнительный Комитет считает преступным для дела революции, ибо они являются дезорганизацией и смуты и создают удобную почву для анархической деятельности тех же личностей и провокаторов. 2) самолично уничтожить такие захваченные помещения воли революционного народа и победившей контр-революции. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов, протестуя против интронизации русских в Англии.

Земля и воля.

Кредитный инспектор министерства финансов составлена весьма интересная сводка сравнительных сведений о ходе поземельных в земл. свобод и на два предшествующих года. За первые 20 дней июня 5 1/2% военный краткосрочный заем 1916 г. дал 313.081.050 руб., заем второго выпуска декабря 1916 г. дал за первые 20 дней июня — 258.836.250 руб. Между тем заем свобод по предварительным, еще неположенным сведениям дал за те же 20 дней 608.368.900 руб., т. е. сумму в два раза превосходящую по сумме предшествующих лет.

Верховный суд.

Обсуждая заявление Иск. Ком. петербургского совета офицеров, депутатов армии и флота о созыве в Петербурге 8 мая верховнейшего съезда офицерского и солдатского общества на объединенной платформе организационной революционной демократии. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие. Исполнительный Комитет Совета Рабочих и Солдатских Депутатов считает таковой съезд, и именно в Петербурге, желательным, следовательно, и с этой стороны веления поддерживать его активное участие.

Телеграммы

Корреспондент «Русской Воли».

На фронтах союзников.

На энфидовских позициях. Париж, 27-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). Вера германцы продолжали свои безуспешные попытки контр-наступления Шампейн-де-Дамь. Если принять во внимание, что все германские печати провозглашают германское отступление именно потому, что оно позволяет, будто бы, перейти к событиям горной войны по адресу германцев. В действительности, на позициях, которые немцы придают большое значение, они бросают безжалостно тысячи дивизии, а французы не только их отбивают, но продолжают дальше их довести Реймса-Лаг, который, вместе с дорогой Аррас-Дуэ, является одной из осей, на которую оказывается наибольшее давление со стороны союзников. В одном официальном документе германцы признают разграбление отнимаемых местностей и сознаются в том, что они вывели из Сен-Катлана сокровища частного музея Ланге, между прочим, известия собрания Ланге-да-ла-Тури и все наиболее достопримечательные предметы искусства.

Чешская армия на итальянском фронте.

Рим, 27-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). Австрийское верховное командование стало признавать о переносе на итальянский фронт войск чешской национальной армии, что является результатом сиюю распространения в Австрии из рук в русские руки. В настоящий момент на итальянском фронте чехи составляют около 50% всех австрийских войск.

В Германии.

Неприкосновенность Германии. Копенгаген, 27-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). При обсуждении в рейхстаге бюджета министерства колоний социал-демократы заявили, что вопрос о территориальной неприкосновенности Германии должен быть возвращен Германии. Они добавили, что «мир без аннексий» не означает, что ни один потерянный столб не должен быть перенесен, но допустима взаимная компенсация.

Запрос о бельгийцах.

Копенгаген, 27-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). Перед окончанием второго чтения бюджета в рейхстаге об обсуждении запроса социал-демократов из группы меньшинства Кюнара о привлечении к месту жительства в Бельгии бельгийцев, именуемых службой, несмотря на их протесты, которые остались без результатов. Представитель министерства подтвердил, что местные власти обязаны привлечь их в качестве военнослужащих. Новый министр проверит их подлинность и обеспечит их, когда выяснится, что они действительно немцы. Куперт тогда доложил свое заявление новым запросом, о том, известно ли министерству, что много других бельгийцев числится в составе войск в германскую армию, но представлять имать это является новым запросом.

Политические реформы.

Копенгаген, 27-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). В комиссии рейхстага по пересмотру конституции обсуждался проект расширения избирательного права. Прогрессисты и социал-демократы предлагают пропорциональные выборы и расширение избирательных прав на женский и мужской, достигших 20-летнего возраста. Принять проект прогрессистов, приняв увеличение мандатов одобрено только для крупных городов.

На мѣстах.

Положение у немцев. Рига, 28-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). Штаб армии публикует выдержки из письма, выданного у немцев перебежца 35 резервного полка, вышедшего в наше распоряжение на Буксеновском шоссе. В письме говорится: «Самым ли ты о продолжении либерализма? Интересно, что будет. Завтра становится все хуже и хуже. Милитаризм преобладает и уже в последние минуты казався и миса. Мы доводимся мыслию мыслью в два недели. Ты можешь быть доволен, что вблизи русско-германского фронта. Во Франции скоро будет каюдо».

Положение у немцев.

Рига, 28-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). Штаб армии публикует выдержки из письма, выданного у немцев перебежца 35 резервного полка, вышедшего в наше распоряжение на Буксеновском шоссе. В письме говорится: «Самым ли ты о продолжении либерализма? Интересно, что будет. Завтра становится все хуже и хуже. Милитаризм преобладает и уже в последние минуты казався и миса. Мы доводимся мыслию мыслью в два недели. Ты можешь быть доволен, что вблизи русско-германского фронта. Во Франции скоро будет каюдо».

Положение у немцев.

Рига, 28-IV. (Соб. кор. «Русской Воли»). Штаб армии публикует выдержки из письма, выданного у немцев перебежца 35 резервного полка, вышедшего в наше распоряжение на Буксеновском шоссе. В письме говорится: «Самым ли ты о продолжении либерализма? Интересно, что будет. Завтра становится все хуже и хуже. Милитаризм преобладает и уже в последние минуты казався и миса. Мы доводимся мыслию мыслью в два недели. Ты можешь быть доволен, что в





СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛЪ.

Суббота, 29 апреля.
С 9-ти муч. заключенных: Фотиния, Г. Аппатар, Фотиния, А. Артамо, М. Мала, Фотиния, Фотиния и Фотиния; му. Дюдора и Родиана; пропуд. Мемтои.

Народный домъ: съ ул. Смирнова и Кузнецовой (Граната). Нав. въ 7 1/2 ч. вец.
Малый театр: «Возвращение». Нав. въ 8 1/2 ч. вец.

Невский фарс: «Диванка съ мышкой». Нав. въ 8 1/2 ч. вец.
Василевск. театр: «Василевск». Нав. въ 8 1/2 ч. вец.

оперета Сидней Дюпона и «Ледяное озеро». Балетъ 2-я картина «Ледяное озеро» и оперета «Диванка съ мышкой».

Александринский театр.
1-го мая—бенефисный концертъ, посвященный 10-летию освобождения России.

Б. Брешко-Брешковская для расширения работы революционной литературы въ архивах.
МИХАИЛОВСКИЙ ТЕАТРЪ.

Врачебный указатель.

Лечебница
Л. П. МЕЛИН, И. КАМАНДИНЪ, П. КОНИ, ВЕНЕР, И. СИФЛИН.
Д-р А. КРАМНИКЪ
Д-р В. С. ШВАРЦЪ

ПАСКАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

С. ПАСКАЯ, 42, ул. Смирнова, тел. 403-79.
Лечебница
Д-р А. КРАМНИКЪ
Д-р В. С. ШВАРЦЪ

Фельдшер.-акушер.

Е. С. САХИКОВА.
Урологическая и гинекологическая клиника.
Д-р А. КРАМНИКЪ

Чулочно-вязальные машины

Продажа машин
Залъ первого надетского корпуса
Винонаком

полноправный ГИМНАЗИЯ И РЕАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ

Общества родителей.
Принимая участие во всех классах будут проводиться с 28-го апреля до 12-го мая Канцелярия открыта ежедневно с 10 ч. утра до 1 ч. дня.

Всероссийское Общество Посещения Художеств.

1-й БОЛЬШОЙ АУКЦИОНЪ
рѣдкостей и художествъ произведеній.
Картины и рисунки знаменитыхъ мастеровъ русской и иностранныхъ школъ, гравюры bijouteries, фарфоръ, хрусталь, бронза, старинная мебель и книги.

Опытный Коммерсантъ

Вид. оп. Акционеръ на мѣсто въ Архангельск.
Механикъ
Механикъ
Механикъ

Инженеръ-технологъ

Служащій на крупномъ Прогр. заводѣ, желаетъ получить солидное мѣсто въ отдал. Бронницк. уездѣ.

Требуется аптекарь

В. О., 10 января, д. 15а, кв. 12. Тел. 134-47.
Занятіи изъ Парина
Инженеръ-технологъ

Электромоторы

Электромоторы
Электроматериалы
Электротехн. контора

Правление Торгово-Промышленного Акционерного Общества

„Д. И. Борковский“ въ Варшавѣ.
Порядокъ званій
Порядокъ званій

Павловский Воззаль.

Съ 7-го мая по 27-ое августа 1917 года.
Павловский Воззаль
Павловский Воззаль

Лечебница

Лечебница
Лечебница
Лечебница

Кредитъ въ Банку

Кредитъ въ Банку
Кредитъ въ Банку
Кредитъ въ Банку

Старообрядцы Ведосеевцы.

Старообрядцы Ведосеевцы.
Старообрядцы Ведосеевцы.
Старообрядцы Ведосеевцы.

Отъ Триппера Урозанъ.

Отъ Триппера Урозанъ.
Отъ Триппера Урозанъ.
Отъ Триппера Урозанъ.

Отчетъ Сѣвернаго Страхового Общества

Отчетъ Сѣвернаго Страхового Общества.
Отчетъ Сѣвернаго Страхового Общества.
Отчетъ Сѣвернаго Страхового Общества.

Балансъ Сѣвернаго Страхового Общества

Балансъ Сѣвернаго Страхового Общества.
Балансъ Сѣвернаго Страхового Общества.
Балансъ Сѣвернаго Страхового Общества.

Лечебница

Лечебница
Лечебница
Лечебница

Куплю

Куплю
Куплю
Куплю

Ранше чѣмъ

Ранше чѣмъ
Ранше чѣмъ
Ранше чѣмъ

Картину куплю

Картину куплю
Картину куплю
Картину куплю

Старообрядцы Ведосеевцы.

Старообрядцы Ведосеевцы.
Старообрядцы Ведосеевцы.
Старообрядцы Ведосеевцы.

Отчетъ Сѣвернаго Страхового Общества

Отчетъ Сѣвернаго Страхового Общества.
Отчетъ Сѣвернаго Страхового Общества.
Отчетъ Сѣвернаго Страхового Общества.

ФРЕЗЕРНЫЕ СТАНКИ. ШЕППИНГИ.

ЭЛЕКТРИЧ. РУЧ- НЫЯ СВЕРЛА. ТОЧИЛЬНЫЕ МАШИНЫ.

ПИЛЫ ДЛЯ МЕТАЛЛА. МЕХАНИЧЕСКИЕ ТИСКИ.

Буровые машины. Моторы для лодок и автомобилей. Точила для инструментов.

ПАРАЛЛЕЛЬНЫЕ ТИСКИ.

ЭКСЦЕНТРИКО- ВЬЕ ПРЕССЫ. СПИРАЛЬНЫЕ СВЕРЛА.

НАЖДАЧНЫЕ ТОЧИЛА. МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ПИЛЫ.

В. ЭНДЕЛЬ

ГЕЛЬСИНГФОРСЬ.

Эспланадная, 8.

Телеф. 36-66 13-58 41-82

МАШИНЫ

!!! Граждане-читатели и подписчики !!! Газета „ЖИВОЕ СЛОВО“ будет жить!

Владельцы типографий 1-й артели, именуемой себя „трудовой“ (?), не остановились ни перед чем в своем стремлении сорвать ненавистную им газету „Живое Слово“, вплоть до захвата принадлежащих газет ротационной машины и бумаги.

Но газета „ЖИВОЕ СЛОВО“ будет жить!

Новая типография гарантирует регулярный и своевременный выход газеты, а горячее, полное любви к Свободному Русскому Народу и Родине, «Живое Слово» будет звучать с прежней силой в самом непродолжительном времени.

Подписчикам газеты «Живое Слово», временно не получившим газеты, сроки подписки будут продлены на то количество дней, в течение которого газета не выходила.

О дне выхода газеты „ЖИВОЕ СЛОВО“ будет объявлено своевременно.

СТРАХОВАНИЕ 24 р. 50 М. Левина

ПОЛУЧЕНА БОЛЬШАЯ ПАРТИЯ БУРИЛЬНОЙ СТАЛИ 8 гр. 7/8, 1 1/8, 1 1/4, Т-во ТОРГОПРОМЪ, Мойка, 55. Тел. 6 86-87.

СТАЛЬ ИНСТРУМЕНТАЛЬНАЯ, ХРОМОНИККЕЛЕВАЯ, МАШИНОПОДЪЛОЧНАЯ, РЕССОРНАЯ, СЕРЕБРЯНКА. С. К. ГОЛЬДВЕРГЪ и Р. И. ПУБЛИНСКИЙ, инженеры.

СТОЛИЧНЫЙ АУКЦИОННЫЙ ЗАЛЪ по случаю отъезда БОГАТЫЙ АУКЦИОНЪ

роскошной квартирой обстановки г-на Н. П. У. в помещении Зала, Зале Бюро съ поворот. в ст. еспире. Гостиница в ст. Л. XVI и Л. XV. Кресла бермы. Спальня с маркетри паркетной работы. Спальня в ст. Л. XVI. 3 зеркала шкафа. Комоды. Стол. Шкафы. Маркетри. Большие стеллажи. Корейская берма. 3 буфета. Стол. Обеденный, 18 стульев, оттоманки. Кресла. Кресло. Витрина. Жалюзи. Русские и иностранные картины. Русская, французская, английская, голландская и итальянская живопись. Аварисы, пистолы, тразворы. Зеркала. Лестница. XVI еспире. Часы французские и датские. XVI еспире и друг. Копия. Спиритические, персидские, французские и друг. Натуральные шеллаки, шеллаки, бархаты и друг. Зеркала. Лестница. в ст. Л. XVI и Л. XV. Серебряные, белоснежные. Трамфары. Столешки, чайная, кухонная посуда и проч. ОСМОТРЪ продаваемых вещей 1 мая отъ 11 до 4 час. дня.

ОГОРОДНАЯ СЪМЕНА. ПО ПОРУЧЕНИЮ ДЕПАРТАМЕНТА ЗЕМЛЕДЕЛІЯ, Сельскохозяйственное Т-во при Сельском Сельскохозяйственном О-бѣ (Петроградъ, Загородн. пр., 31) предлагаетъ сельскимъ хозяевамъ готовый КОЛЛЕКЦИОНЪ ОГОРОДНЫХЪ СЪМЯНЪ, состоящий изъ: КАПУСТЫ 1/2 лота, СВЕКЛЫ 2 лота, МОРКОВИ 1/2 лота, ПЕТРУШКИ 1/2 лота, БРЮКВЫ 1/2 лота (и и-ры) ОГУРЦОВЪ 1/2 лота, ГОРОХА 1/2 фута, БОБОВЪ 1/2 фута и РЕДИСКИ 1/2 лота. Цѣна коллекціи 1 рубль.

Торговый Домъ Д. А. ДЕЙЧЪ и К° ИКРЫ СЕМГИ МАЛОСОЛЬ- НОЙ. Покупайте пока не поздно, пока не поздно, пока не поздно.

Петроградское ОБЩЕСТВО СТРАХОВАНИЙ.

Отчетъ за 1916 годъ.

Активъ. Балансъ 31 декабря 1916 года. Пассивъ. Основные капиталы: 12,000 акций по 50 руб. 600,000 руб. 1,500,000 руб. 2,100,000 руб.

ВЫТЯЖКА СЪЕМНЫХЪ МЕТЕЛЪ Д. КАЛЕНИЧЕНКО. ПРИМѢНЯЕТСЯ: при неурядицахъ, истерии, невралгии, старческой дрожжи, параличахъ, ревматизмѣ, малохронич. артеросклерозѣ, туберкулезѣ, диабѣтѣ, головныхъ боляхъ, бессонницѣ, поносахъ, бесшумномъ хроническомъ расстройствѣ желудка и сердца, дѣлатель, общей слабости, послѣ тяжкихъ болѣзней: инсульта, инфаркта, сифилиса, послѣ родовъ, операций, кривошеи и проч.

Гр. ОФИЦЕРАМЪ НЕБЫВШО ДОЛГО ГОРЯЩЕ ЭЛ. КТРО-ФОНАРЪ

Женская Гимназія О. С. КУЛЖИНСКОЙ. Забалканскій, № 22. Телефонъ № 520-16. Приемные экзамены 2 и 3 мая въ 10 ч.

РУССК. АКЦИОНЕР. О-ВО „ТЕХНИКА“

Россійская Транспортная Артель предлагаетъ места для складовъ, узломомъ, пассаж. вагоновъ на нем. доп. и т.п. вблизи ст. 1-й Митинская, 3 км. 12, отъ 9 до 4 час. Отвѣтъ охотно.

4 КОПИРОВАЛЬНЫХЪ АВТОМАТИЧЕСКИХЪ СТАНКА для СПИЧЕКЪ

СПИЧКИ Акционернаго Общества Вятковской спичечной фабрики въ обанкротенныхъ коробкахъ предлагаетъ со склада ИЛЬМАРИ ЛЕХТИНЕНЪ, единственный представит. фабрики для Россіи.

Д. ГЕРЛИЦЪ, 413-84, Тел. 264-18.

Ильбюты на складъ: Эксцентрисиче прессы, 8 и 12 тоннъ. Фрезерныя станки, 870 x 210 мм. и 730 x 210 мм.

ДЕБЕТЪ. Счетъ убытковъ и прибылей. КРЕДИТЪ.

Пособія на военныя нужды 21,000 руб. Налогъ на приростъ прибыли за 1915 г. 25,000 руб. Отношение къ числу акціонеровъ по акціямъ первого выпуска по 6 р. 25 к. на акцію. 192,840 руб.

Извлеченіе изъ Протокола Обыкновеннаго Общаго Собранія г. г. Акционеровъ и Страхователей жизни за 15-го апреля 1917 года.